

走出强县发展新路子

(上接一版)

只争朝夕抓招商

2月4日,牛头店镇招商小分队赴陕西煤业新能源科技有限公司就浪河生态康养温泉度假酒店签订合作协议,签约意向性资金达2.1亿元。

6月30日,恒鑫源矿业有限公司签订镇坪县水晶坪康养旅游综合开发项目协议,签约金额3.5亿元。

8月3日,陕西地矿第一地质队有限公司签订镇坪县清洁能源开发利用项目协议,签约金额10亿元……

在抓好项目签约落地的同时,镇坪县树立“全员招商、精准招商”理念,上半年密集派出招商小分队奔赴粤港澳大湾区、长三角地区、成渝地区等地,马不停蹄开展招商引资工作。截至目前,共签约招商引资项目24个,签约总金额达76.9亿元。

“最终选择将生产线落地在镇坪,最吸引我的还是当地政府的大力支持和贴心服务。”陕西镇坪鑫大地建材有限公司执行董事兼总经理张轩介绍,“我们遇到任何问题,县委县政府都会第一时间到现场协调并予以解决。”

无独有偶。“如果不是重点项目帮办专员提前介入,对项目规划许可等手续进行提前辅导,项目不可能进行得这么快。”走进位于城关镇新华村的汉巴食品加工工业园区施工现场,机械轰鸣、车辆穿梭,施工人员争分夺秒抢工期、赶进度。汉巴食品加工工业园区负责人介绍,在项目建设过程中,相关部门一线协调解决手续审批、道路等事项,在最短时间内完成了相关手续办理工作。

一流的营商环境就是最好的“梧桐树”,最大的“强磁场”,更是招商引资最核心的竞争力。

笃行不怠强作风

走进镇坪各机关和窗口单位,映入眼帘的是干部职工整齐划一的着装,传入耳中是规范热情的接待用语。在各大项目建设施工现场,工程车、运料车穿梭不止,各大园区内一座座厂房拔地而起。在乡村振兴、招商引资等主战场,党员干部沉到一线解难题,沉到基层抓落实……无不彰显着镇坪干部过硬的工作作风。

今年以来,镇坪县大力推行项目工作法、一线工作法,30名县级领导、52名单位主要负责人精选调研课题,深入重点项目、招商引资、乡村振兴等工作一线开展走访调研,纾困解难。组织全县1742名帮联干部深入包联村包联户开展“访民情、听民意、解民忧、暖民心”大排查大走访,1933名农村党员“进网格”,城区984名党员干部下沉社区“双报到”,帮助群众解决问题2135个、办理实事3588件。

在曾家镇干部夜校课堂上,一场以“学思践悟二十大、奋力谱写新篇章”为主题的学习如火如荼开展,课堂上全体党员干部仔细认真聆听,课堂内不时传出笔尖划过纸张的“沙沙”声。课后,大家围坐一团,谈感悟、话发展。

曾家镇干部职工的“硬核”学习

只是镇坪县干部提升工作作风的一个缩影。为进一步提升党员干部综合素质能力,镇坪将理论培训“强内功”、外出学习“取真经”作为关键一招。邀请行业领域专家、业务骨干通过“案例分析+答疑解惑+头脑风暴”模式,层层解剖、深度分析,讨论交流;紧密结合与常州市钟楼区对口帮扶机遇,通过推荐挂职、跟班学习、交流锻炼、任职选派等方式,有计划地安排全县各层面优秀年轻干部走出去学习。

直面问题不袒护,勇于揭短不怕丑。镇坪创新“六抓六促”活动载体,在全市率先组织全县各级党员干部对标市委“六个有没有”开展专项检视整改,重点查摆是否存在搞变通、混日子、怕担责、推着动、跟不上、没规矩“六种心态”,通过自己找、相互查、上级点、群众提,全县53个班子及成员、2200余名干部分赴建立问题整改台账,检视整改问题4635个,让干部在检视整改中整改问题、解决困惑、凝聚合力、推动工作。

同时,聚焦民生10大领域,开展清障护航“七大行动”,截至目前,累计处理问题线索25件,立案24件,给予党纪政务处分12人,组织处理24人,通报曝光典型案例3批次5件5人;大力推行“三实”选人用人机制,对干部作风能力实绩突出、群众高度认可的122名干部予以提拔重用或晋升职级,对不胜任现职的1名干部调整退出领导岗位,树立能者上、平者让、庸者下的鲜明用人导向。

“起势”看前半程,“成局”重在后半程。当前,镇坪县正以“干在实处、走在前列”的果敢担当,凝心聚力抓项目、用心用情优服务、全力以赴促发展,以更加饱满的热情和干劲奋战三季度,力争实现全年旺,奋力推动县域经济高质量发展再上新台阶。

全面动员,全民参与,积极争创全国文明城市。

——创建全国文明城市宣传标语



俭以养德 杜绝奢侈



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网

(上接一版)提升服务贸易标准化水平,稳步扩大制度型开放。

我们将拉紧互利共赢的合作纽带。加强同各国的发展战略和合作倡议对接,深化共建“一带一路”国家服务贸易和数字经济合作,促进各类资源要素跨境流动便利化,培育更多经济合作增长点。

我们将强化创新驱动的发展路径。加快培育服务贸易数字化新动能,推动数据基础制度先行先试改革,促

进数字贸易改革创新发展。建设全国温室气体自愿减排交易市场,支持服务业在绿色发展发挥更大作用。推动服务贸易与现代服务业、高端制造业、现代农业融合发展,释放更多创新活力。

我们将共享中国式现代化建设成果。着力扩大国内需求,加快建设强大国内市场,主动扩大优质服务进口,鼓励扩大知识密集型服务出口,以中国市场机遇为世界提供新的发展动力,以

高质量发展为全球提供更多更好的中国服务,增强世界人民的获得感。

习近平最后强调,世界经济开放则兴,封闭则衰。让我们共同维护来之不易的自由贸易和多边贸易体制,共同分享全球服务贸易发展的历史机遇,为开创世界更加美好繁荣的未来共同努力。

2023年中国国际服务贸易交易会9月2日至6日在北京举行,主题为“开放引领发展 合作共赢未来”。

做活特色文章 产业带动添金

(上接一版)

“像廖开兵一样来园区务工的有20多人。现在园区发展到180多亩,整个园区可以割制60余吨蜂蜜,收入达到500万余元。从2019年开始,政府连续给我们投入200万元资金,帮助建立了生产线,建成了一家蜂蜜加工厂。”蜂情谷现代农业园区负责人周世红指着园区的加工车间说,“我们不光加工园区的蜂蜜,对全县蜂农的蜜也保底收购,统一加工,间接带动500余户群众增收。如今,我成功注册了‘疯婆娘’品牌,线上在抖音、淘宝等平台开设网店,线下与县电商服务中心合作,他们负责帮助售卖。”

产业兴,则乡村发展有活力,农民增收有动力。宁陕县采用“合作社+基地+农户”产业模式,通过资金扶持、土地入股、产品回收、园区务工、技术入股、共建蜂业示范基地等方式,稳定带动群众参与到蜂产业。目前,全县共发展中蜂养殖专业合作社18家,养殖中蜂3.5万箱,建成蜂业深加工1家,带动2160户农户发展中蜂养殖,实现养蜂产业户均增收7000元以上。同时宁陕县还加强对专门从事中蜂养殖、蜂蜜加工销售、良种选育、新技术研发与推广、蜂产业原辅材料供应的产业园区进行帮扶指导,将蜂产业做大做强。

和蜂蜜产业链一样,近年来,宁陕县还壮大包装饮用水产业链、生物医药产业链、食用菌产业链、玉米产业链、林果产业链和文旅康养产业链;初步实现每条产业链都有一个“链主”企业带动,建成线上线下销售网点200余家。

拓展业态 做深融合

“多亏了村里引进公司,开发渔湾

逸谷田园综合体,让我的收入多了起来,以前只能靠务农,种点水稻和蔬菜,现在我给我公司搞农耕产业,土地也盘活了。”正在田间扯秧草的黄开福说。

67岁的黄开福是土生土长的城关镇渔湾村人,所说的公司是村里引进的渔湾逸谷田园综合体有限公司。“我给公司务工,每个月都是固定工资3000元,我的三亩多田地也租给了公司,每年能有1500元,再加上妻子每月到田里务工10多天,每个月1500元收入。我们一年下来能挣近4万元,心里别提多开心了。”黄开福对自己的收入和村里的发展很是满意。

渔湾村位于宁陕县城关镇以南,距县城11公里。昔日,渔湾老年人大多守着几亩田地种水稻种菜,年轻人常年外出打工,成了“空心村”。

2018年,县政府通过招商引资引进西海和田文化创意发展有限公司,投入2800万元成立渔湾逸谷田园综合体有限公司,有序流转林地、耕地、水田共770余亩,盘活村民闲置宅基地27处,闲置农房4000多平方米,由村委会和企业按照“农文旅一体开发、一、二、三产业融合”的理念,共同建设集农耕种植、自然研学、乡村民宿、康养旅游于一体的田园风光品牌。

目前,渔湾村已建成鹿柴山集精品民宿、汉唐驿山居青旅、格兰篷田野轻奢帐篷营地、白房子创意餐厅、天空下自然书店、鹿柴咖啡、放电美术馆、天空下自然教育研学基地等项目,正在建设鹿柴山集二号民宿组团等项目。

“游客一天天多起来,村里有了活力。现在一号民宿的4间套房天天都住满了,二号民宿12间也即将投用。营地帐篷也备受欢迎,下一步加紧装修餐厅等设施,让渔湾村越来越好。”

渔湾村党支部书记复世飞介绍。

据了解,渔湾村将村集体固定资产、办公设施、路桥公共基础设施和14个配套项目等固定资产,与企业签订合作协议,每年按企业利润的10%分红,全村430名村集体经济合作社社员变股东,同时让城里人做“农场主”,在订单农业的基础上升级发展认种土地,“云”观察稻田成长,除了土地租金之外,收成的作物再销售出去又能获得一笔收入。

渔湾田园逸谷综合体的发展已带动20户60人通过流转资源、入股投资、吸纳务工、订单种植等实现了财产性、工资性、经营性三个途径增收,带动了邻村发展300亩中药材基地、2000头生猪养殖基地,形成产业联盟,实现了村民稳定增收。预计从今年起,每年可获得分红15万元。项目全面建成后,预计年接待游客突破3万人次,带动全村100户以上发展产业、100人以上就地就业。渔湾村村民人均纯收入由2019年的8000元增长到2022年的2万元;村集体经济收入从1.2万元增长至16.2万元,加快迈向共同富裕。

近年来,为推动乡村旅游产业发展,宁陕县坚持农文旅一体开发,一二三产融合推进,不断加大资金投入力度。还按照生态共建、产业共融、村企民共富模式,支持农旅融合产业园建设,启动宁陕县民宿聚集区农业园区培育计划,每个园区建成后奖补10万元,同时对园区进行土壤改良、灌溉配套、宜机化改造、农田防护等建设。截至目前,渔湾逸谷、蜂情谷、樱桃蜜休闲农业园区等园区已基本建成,生态旅游横跨一、二、三产业的多业态融合互动的发展格局正在加快构建。

开学做好“三调整”

做好“三调整”, 远离“开学综合征”

专家

调饮食: 时令“食补”防疾病, 蔬菜蛋白不可少

调作息: 早睡早起有规律, 每日锻炼要保障

调心理: 情绪变化要关注, 关心陪伴不可少

新华社发 徐骏作

构筑食品安全“防火墙”, 撑起师生健康“保护伞”。

——安康市创建国家食品安全城市宣传标语

中国人寿保险股份有限公司岚皋支公司 民主营销服务部迁址公告

因业务发展需要,经监管部门批准,自2023年8月30日起,中国人寿保险股份有限公司岚皋支公司民主营销服务部(机构编码:000005610925001,电话:15332661719),由原址陕西省安康市岚皋县民主镇农田村二组韩自升宅迁至陕西省安康市岚皋县民主镇新街25号对外办公。

诚挚感谢广大客户长期以来对我们的支持,由此给您带来的不便,敬请谅解!

特此公告

中国人寿保险股份有限公司岚皋支公司 2023年9月1日

遗失:安康市汉滨区大众医药有限公司丢失药品经营许可证(副本),编号:陕DA9150009,声明作废。

遗失:安康市汉滨区川把式餐饮店陈学丽丢失个体工商户营业执照(副本),统一社会信用代码:92610902MAB2YMF8XY,声明作废。

遗失:石泉县城关镇双峰村三组72号王大旺、左可环夫妇丢失其女儿王汐悦的出生医学证明,编号:Q610217656,声明作废。

遗失:紫阳县绕溪乡岩峰村六组张英、陈鹏夫妇丢失其儿子陈子涵的出生医学证明,编号:M610285784,声明作废。

遗失:汉滨区礼霞小吃店艾礼露丢失个体工商户营业执照(正、副本),统一社会信用代码:92610902MA7N5YAG5P,声明作废。

遗失:宁陕县龙王镇渔洞村渔洞组王少贵丢失残疾人证,证号:61242419380805421572,声明作废。